7月26日 星期五 己亥年六月二十四

(总第138期)

Jiangyan

Rural

Commercial

Bank



姜堰农村商业银行 **炒 //**bank 姜堰区新闻信息中心

■ 姜委宣准出字【2006】第 008 号

E-mail:office@jsjyrcb.com

责任编辑:何志琴

守初心、担使命,切实履行好农村金融主力军职责

本报讯(记者 章华)省联社 党委部署开展"不忘初心、牢记使 命"主题教育以来,我行党委高度 重视、精心组织、迅速行动,主题教 育得到了扎实推进。

加强领导,有序推进。省联社 党委召开主题教育动员大会后, 我行党委于6月13日召开党委 会,党委书记、董事长洪其华传 达了省联社主题教育动员大会精 神,要求提高政治站位,切实组 织实施好主题教育工作,并于6 月19日召开主题教育动员大会, 对主题教育工作进行专题动员部 署。为加强对主题教育的组织领 导,我行成立了由党委书记、董 事长洪其华任组长、其他党委班 子成员任副组长、各党支部负责 人为成员的主题教育领导小组。 领导小组办公室对照上级党委要 求和实施方案,归纳整理了党委 班子、各党支部细化分解内容,便 于党委班子和各支部更加准确把 握方案要点。通过支部书记先锋 E家,实时发布主题教育推进计划 和关键环节要求,对支部主题教 育台账进行了抽查。党委班子成 员深入分工片和党建挂钩联系 点,对基层支部主题教育工作进行

学深悟透,真学真懂。一是原

原本本学。党委班子和各支部分 别制定了学习计划,发放了《习近 平新时代中国特色社会主义思想 学习纲要》《党员手册》等学习资 料,每人一本《不忘初心牢记使命 手册》,方便党员读原著、学原文、 悟原理。二是集中研讨学。党委 班子围绕党的政治建设、全面从 严治党、理想信念、宗旨意识、担 当作为、政治纪律和政治规矩、党 性修养、廉洁自律等8个专题安 排集中学习研讨。每次研讨由 一名班子成员就一个专题进行 主题发言,其他班子成员参与。 各党支部对党委书记、董事长洪 其华所作的"不忘初心、牢记使 命"专题党课进行研讨,并面向全 体党员开展"分享入党故事、坚守 人党初心"征文活动和"我为高质 量发展献计献策"活动。三是对 照先进学。一方面我行通过观看 《忠诚》《亚夫追梦》等宣传片,进 一步推动党员增强"四个意识"、 坚定"四个自信"、做到"两个维 护"。另一方面通过表彰行内先 进党支部、优秀党员引导广大党 员学先进、比先进。联系自身学。 7月7日组织新党员入党宣誓、老 党员重温入党誓词。为所有党员 配备党徽,要求佩戴党徽上岗。组 织中层以上党员干部赴泰州看守 所接受警示教育,集中观看警示 教育片《"微"害》《"微"腐败》。

围绕中心,服务大局。我行将 开展主题教育与贯彻落实上级党 委重要部署结合起来,与推进全 行改革发展稳定各项工作结合起 来,与"服务乡村振兴战略"主题 党日活动结合起来,与"助力三 农优先发展 献礼祖国70华诞" 劳动竞赛活动结合起来,与落实 全行重点工作结合起来,与当前 全员大营销工作结合起来,把广 大党员在主题教育中激发出来 的工作激情和进取精神转化为 狠抓落实的强大动力。通过主 题教育推动服务"三农"中心工 作实现新发展、再上新台阶,努 力实现"两手抓、两不误、两促 进"。专题调研环节,班子成员 采用"四不两直"方式,围绕"阳 光信贷如何更好地服务乡村振 兴战略"开展专题调研,加强与 区、镇、村三级党委的联动,加强 与群众的沟通交流,搜集到了很 多一线的素材,并就如何破解制 约全行发展的瓶颈问题、如何解 决群众和客户反映强烈的热点 难点问题等进行了深入思考,形 成了书面调研报告,在推动"阳 光信贷3.0工程"成果转化方面取 得了较好的成效。

## 我行开展 党员干部警示教育活动

本报讯(记者 许翔)7月11 日,我行组织全体党员干部和非党 员中层干部开展了警示教育活动。

参会人员首先集中观看了警示 教育片《迷失的初心》,随后来到泰 州市看守所参观服刑人员的工作和 生活环境,运用反面典型,发挥"前车 之鉴"的作用,增强了全体党员干部 抵御各种诱惑的自觉性和警惕性, 筑牢了防腐拒变的思想道德底线。

参观看守所前,党委书记、董事 长洪其华对全体党员干部进行了思 想教育,要求全体党员干部充分认 识拒腐防变的重要性,并努力增强 拒腐防变能力。洪其华要求全体党 员干部做到三点:一是不忘初心,坚 定信念。要经常想一想处于这个岗 位应该做些什么,如何充分发挥自 己的价值,为单位做出最大的贡献, 同时要从思想上搞清楚为什么而奋 斗的问题,树立正确的世界观、人生 观和价值观。二是牢记使命,用权 为民。权力是一把双刃剑,能为民 造福,也能遗害社会;能使人高尚, 也能使人堕落。要正确认识手中权 力,真正做到权为民所用,情为民所 系,利为民所谋。三是严格自律,拒 绝诱惑。在诱惑面前,必须时刻保 持清醒头脑,严格自律,要耐得住清 贫,顶得住歪风,抗得住诱惑,管得 住小节,自觉做到慎始、慎微、慎独、 慎交友;自重、自警、自省、自励。

## 我行发出 冲刺三季度动员令

本报讯(记者 陈慧)7月7日 下午,我行在区委党校报告厅召 开三季度工作会议。

会上,行长孔令平对上半年业 务经营情况进行了总结,对三季 度工作进行了安排部署。孔令平 指出,三季度是冲刺劳动竞赛目 标任务的关键时期。要求全行上 下坚定必胜信念,激发昂扬斗志, 继续巩固存款优势,加大实体贷 款投放力度,大力发展电子银行 业务,切实加强内控管理,坚决守 牢风险防控底线,确保劳动竞赛 活动取得成果,各项重点工作落 到实处、取得实效。

董事长洪其华对三季度工作 提了要求。洪其华指出,三季度 是完成全年目标、实现"全年红" 的关键所在,是加快发展步伐的 黄金时期,也是各项工作啃硬骨 头的攻坚期。他希望全行上下提 前进入冲刺状态,对照全年目标 任务,查找不足、聚焦差距、争分 夺秒、迎难而上,确保全年目标任 务提前完成。

会议还对作风建设优胜单位

## 我行召开 2019 年度党建工作会议

"四强"示范党支部创建工作启动,洪其华作工作报告



本报讯(记者 陈慧)7月7日 上午,我行在区委党校报告厅召开 2019年度党建工作会议暨"四强" 示范党支部创建工作动员部署 会。总行党委领导班子成员、各党 支部书记、受表彰的党员、预备党 员以及非党员中层干部参加会 议。副董事长陈进主持会议。

为庆祝中国共产党成立98周 年,深入贯彻落实习近平新时代中 国特色社会主义思想和党的十九 大精神,激励广大党员牢记职责使 命、强化责任担当,坚定"四个自 信"、增强"四个意识",同时动员 全行党员深入开展"政治引领力 强、发展推动力强、团结凝聚力强、 廉洁约束力强"的"四强"示范党支 部建设工作,总行党委召开了此次 会议。

总行党委书记、董事长洪其华 作2019年党建工作报告。洪其华 指出,2019年全行党建工作的总 体思路是:高举习近平新时代中 国特色社会主义思想伟大旗帜, 深入学习贯彻党的十九大精神, 紧紧围绕省联社党委和姜堰区委 工作部署,以"四个聚焦"为抓手, 以党建与业务同步发展为总要求, 坚持"稳中求进,进中求高"工作总 基调,着力营造正气充盈、崇廉尚 实的良好政治生态,以高质量党建 引领高质量发展,进一步巩固我行 农村金融主力军地位,以改革发展 和党的建设的优异成绩庆祝新中国 成立70周年。

会议要求全行上下以习近平 新时代中国特色社会主义思想为 指导,坚持党的基本理论、路线、方 针、政策不动摇,全面贯彻落实新 时代党的建设总要求,充分发挥党 建引领作用,把思想和行动统一到 总行党委的决策部署上来,统一到 全面完成年度各项目标任务上来, 聚焦三农,深化改革,提高金融服 务能力和水平,推进姜堰农商行高 质量发展和地方经济的繁荣进步。

会上,参会人员集中观看了警 示教育片《"微"害》。

进行了表彰。